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TAEH: B’ TENIKOY AYKEIOY

MAGOGHMA: MAGOGHMATIKA /ITPO TOAIXMOY

OEMA A

Al. Oczowpio oyorikov Biiiov
41, o0pilovpe o<§3 =0

A2. Ogowpio oYOAIKOD BtBMDS

A3. @) (A), B) (2).7) (A),8)C

O®EMA B

B1.

vyoio onpeio M(x,y) avikel ot pecomapdiinin evbeio n tov €, § av

Hovo av:
~ 3x+4y+12 | 3x+ 4y- 1P
N Y N
< [3x+4y+13=|3x+ 4y- 1P
3X+4y+12= 3x+ 4y- 12 0% Oy— 24¢dvvartn
& M < M
3X+4y+12=—-3x— 4w 12 3 4y 0.
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H e&icwon 3x+ 4y= 0 eraknBeveTon pévo amd t
omoia oyvet: d(M,L)=d(M,e). Apa 1 3x
necomapdAinAng evbeiog 0.

B - Tpémog Ioyveu n//ellL, apa i,

Ondte n e€lowon ™G peGOTapdAIANG

ueio Tov EMTEOOL Y10l TOL
y=0 eivon n e&lowon ¢

’ ] 3
EXE opon y:—ZX+K,KeR,n

omoia YPAPETAL 1G00VVaLLAL 3X+4\y%\ﬁ< §A\/ K, A, M ta onueia émov ot
a

evbeieg €, £ xou 1 avtictoya, TEUVOLV TOV
KA.

va X'X, 10te 10 M glvon pEGO Tov
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x=0 x=0
B3. Znpeio topng g £:3x+ 4y=12 pe tov d&ovo ; = :
3X+4y=12 y= 3
emopévog B(0,3). Znpueio topng g §:3x+ 4y ov/acovo X'X:
y=0 y=0 , , ,
= , EMOUEVOG [ ivarao A otov B tpomo
3X+4y=-12 X=—4
Mong tov B, epotiuorog). Yroroyilovpe oY LEVEC TV OLOVUCUATMV
AB xat AT . Eivaw AB = (—2,1—25j . Apa to gpfaddv tov
OEMAT
Il

gEova coppeTpiog Tov Y'Y,

Eropévag E(O,gj 1 E(0,2)

_ o‘p@qgsm nopafol) eivon: X - X, = 4-(y+y,), 6mov
(X,,Y,) T0 onueio emoipns
ToA(1-1) e g,ondte 1ox0st: X, =4(y, - 1) & x,= 4y, - 4, (1)

Hog Y, =X—81, apan (1) yivetou:
X2 x?
x1=4-§1—4<:> x1=71—4<:> 2% = X - 8=
x?—2x,-8=0, n omoia &yer Moelg X, =4, X,=-2. [a X, =4 &ivoe

Y, =2, eve ya X, =2 glvan 'y, =%,

¥10(4,2) 1 e&icwon epomropévng eivan &, : 4x=4(y+ 2) < | x— y- 2= Q.
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210 (—2,%) n e€lowon epamtopévig eivon

€, —2X= 4(y+%j <[ X+ 2y+ 1= (

8-, 1(-2)+1_
5] V2B

CLVO =

Moy, =-127 (2)

X2 =64 X, = 8+ KTH] = Oy6 noBeomnc 0Tt X, < 0.
Apa B(-8,8).

2
Ly 20y —1= 0 X+ Y2— A yrA2= L Ale Xt (y—x)2=(\/1=m2) ()

H (2) mopiotaver koxho pe kévrpo K(OL) kou axtiva p=+vA*+1, y1o k6Oe
reR.

Xnueiwon: To epomua 6o pmopodoe va AvbBel pe v cvvONkn:
A?+B*-4T'>0,ue A=0,B=-2,I'=-1.
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A2.

A3.

o XA y2= 1. TwA=1,
= 1+ 2y. Ocwpovpe 10

Oa arodei&ovpue 6TL OAOL 01 KOKAOL TTQU TTaptotavel 1 (1), diépyovtan omd ta
onueia A(1,0) kou B(-1,0). [Tpdry o goovue X =1, y=04x=-1,y=0
N (1) emaAnOeveTon yio Kab

OTOG oWTOG EYEL TO PELOVEKTNUA OTL YpetdleTon meplopiopog A # 0, otav
ToA0YILOVE TOV GLVTEAEDT] H1EVOVLVONG TG EQPUTTOUEVNG.

H éhhenym éxet eotieg A(1,0) kan B(—1,0),6pa 2y =279y = 1.

Y V2 1 1

Lt~ sa=V2cd’=2xupi=a’-y?=2-1=1
oa 2 o \/E b Y

2 2 2 2
C:X—2+—2=1<:>—+y——1

o B 1
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A4. To M egivon Kowvo onpeio Tov KOKAOL Kot TG EA
To M eivan onueio g Errewyng, apo

oyvet (MA) +(MB) =20, =22

He Tov opopud

tov and 1o kévipo K Oa

IK) =p=+A%+1.
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